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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

 

WWK.ZP.271.19.2023 

 

Dotyczy: „Dokończenie budowy zaplecza gastronomicznego, administracyjnego i sal 

dydaktycznych wraz z wyposażeniem i zagospodarowaniem nieruchomości 

w Niechanowie przy ul. Parkowej – Etap I, drugie postępowanie” 

 

 

Zamawiający, Wielkopolska Wojewódzka Komenda Ochotniczych Hufców Pracy w Poznaniu, 

zawiadamia, że działając art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 t. j.) zwanej dalej ustawą Pzp udziela odpowiedzi na treść 

pytań, które wpłynęły od Wykonawców w dniu 5.09.2023 r.  

 

Pytanie nr 1 

Dzień dobry. Proszę o udostępnienie przedmiarów robót dla wszystkich branż. 

 

Pytanie nr 2 

Witam. Bardzo proszę o przesłanie kosztorysów. 

 

Pytanie nr 3 

Niniejszym zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie poniższych kwestii : 1) czy Inwestor 

dysponuje przedmiarami robót, które należy wykonać jako dokończenie budowy? Jeśli tak 

prosimy o udostępnienie najlepiej w edytowalnej wersji ATH 

 

Odpowiedź w zakresie pytań nr 1, 2 i 3 

Zamawiający zamieszcza na stronie przedmiary robót, w tym w wersji ATH. 

 

Pytanie nr 4 

Czy Inwestor może udostępnić dokumentację fotograficzną aktualnego stanu obiektu? 
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Odpowiedź nr 4 

Zamawiający traktuje niniejsze pytanie jako pytanie o wizję lokalną aktualnego stanu obiektu, 

do której, w związku z zadanym pytaniem zachęca. 

 

Zgodnie z zapisami Rozdz. IV SWZ Zamawiający przewiduje możliwość przeprowadzenia 

fakultatywnej wizji lokalnej po wcześniejszym powiadomieniu zamawiającego. 

 

Mając na uwadze powyższe Zamawiający ustala termin wizji lokalnej na dzień 8.09.2023 r., na 

godz. 12:30, i zaprasza na nią Wykonawców, którzy zamierzają wziąć udział w niniejszym 

postępowaniu.  

 

Zamawiający wskazuje, że zgłoszenia na wizję lokalną należy przekazać na adres e-mail: 

k.nawrocka@ohp.pl lub poprzez platformę prowadzonego postępowania. 

 

Pytanie nr 5 

Czy wykonawca robót jest zobligowany do udzielenia gwarancji na roboty już wykonane czy 

udziela gwarancji wyłącznie na prace, które wykona? 

 

Odpowiedź nr 5 

Wykonawca udziela gwarancji i rękojmi w wymiarze określonym przez Zamawiającego na 

prace, które wykona. 

 

 

Jednocześnie, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje 

modyfikacji SWZ we wskazanym niżej zakresie: 

1. Rozdział III ust. 2 otrzymuje brzmienie (zmiany zaznaczone kolorem czerwonym). 

„2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz sposób realizacji przedmiotu 

zamówienia został określony w: 

1) Dokumentacji Projektowej stanowiącej integralną część SWZ (załącznik nr 7 do SWZ) 

na którą składają się następujące dokumenty: 

1.1. projekt budowlany zamienny – Architektura 

1.2. projekt budowlany zamienny – Instalacje sanitarne 

1.3. projekt budowlany zamienny – Instalacje elektryczne 

1.4. wyposażenie stanowiska do nauki zawodu kucharza – specyfikacja 
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oraz pomocniczo (szczegółowe informacje o pomocniczym charakterze przedmiarów 

zostały zawarte w Rozdz. XV ust. 3 niniejszej SWZ) 

1.5. przedmiar robót – architektura/branża budowlana 

1.6. przedmiar robót – instalacje sanitarne 

1.7. przedmiar robót – instalacje elektryczne 

W razie kolizji pomiędzy projektem a przedmiarem pierwszeństwo ma dokumentacja 

projektowa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

Załącznik nr 1 - SWZ_modyfikacja_6.09.2023 

Załącznik nr 2 – załącznik_nr_11_przedmiary_robót 


